O9-1T3I NOVEMBER
CAVPILLOS /» SPAIN

‘ DOCUMENTN°73
| DECISION DES COMMISSAIRES SPORTIFS
|- T STEWARDS’ DECISION

PENALITE INFLIGEE AU CONCURRENT (NOM) :
| penacre INFLICTED UPON THE ENTRANT (Name):  MQZ COMPETICION

\ NATIONALITE / NATIONALITY: ESP

| N 24 | PLOTE: MALMER RIOS Mikel

Ii Concerne Ia partie de 'Epreuve : X30 J7U—N|0R - Qualifying Heat B-D

Concerns the part of the event: -

|

ENONCE / STATEMENT:
10 sec time penalty in Qualifying Heat B-D.

MOTIF / REASON:

In the moment of the start signal, the position of kart no. 24 was no correct. He did not respect the position on
the starting grid by not leaving a gap for a kart that did not start (reported by the Judge of Facts). Having
considered the report of the Judge of Facts, considering the video evidence the Stewards feel that this fact
contravenes art 2. 20 CIK-FIA General Prescriptions. The Stewards take their decision according to art 2.24
CIK-FIA General Prescriptions .

Date / Date: 12/11/2022 Heure / Time: 16:38
Nom / Name . //Eg
Président du Collége / Chairman of the Panel: ‘ »,:} ! 'r —
Kris LAMBRECHT (BEL) A

Membres du Collége / Members of the Panel- ; ,
Roberto MENENDEZ (ESP) ,

Jose Manuel MONTES (ESP)

plenitiienamttlioiee,

NOTIFICATION AU CONCURRENT CONCERNE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT ENTRANT

Jesoussigne:  \/ . an Ve [ a% ‘ﬁ/ﬂ % o
b 4

I undersigned.  Nom personnel / personal name
Représentant du Concurrent : MQZ COMPETICION
Representing the Entrant.  Nom du Goncurrent / Entrant's name

Certifie avoir regu notification du document N° 73 des Commissaires Sportifs de 'Epreuve.
Certify that | have been notified of document No. by the Stewards of the Meeting.

|

Date 42/ ’71/ 11 Heure / Time: 76 2 ))Signature:



